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Το καλάθι σας είναι άδειο.


 Κλείσιμο Προβολή Καλαθιού 
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  ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΕΔΩ 
ΣΤΕΙΛΤΕ ΜΗΝΥΜΑ
Παρά τον πόλεμο στην Ουκρανία, λαμπροί εορτασμοί πραγματοποιήθηκαν στην Αγία Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου την ημέρα του εορτασμού της Βάπτισης των Ρως. 
 
Είναι η μέρα κατά την οποία 1034 χρόνια πριν οι Ρώσοι βάπτισαν τους Ουκρανούς, δίνοντας τους τα φώτα της Ορθοδοξίας. 

Στις 28 Ιουλίου 2022, ανήμερα της μνήμης του Ισαποστόλου Μεγάλου Δούκα Βλαδίμηρου και με την ευκαιρία της Ημέρας της Βάπτισης των Ρως, ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονούφριος τέλεσε πανηγυρική Θεία Λειτουργία στην Αγία Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου.

Η Θεία Λειτουργία τελέστηκε στην πλατεία μπροστά από τον Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου της Μονής.  
Λειτουργικούς ύμνους απέδωσε η Μητροπολιτική Χορωδία υπό τη διεύθυνση του Αρχιμανδρίτη Γερόντιο  και η χορωδία των Θεολογικών Σχολών Κιέβου υπό τη διεύθυνση του Αρχιμανδρίτη Ρομάν.

Μετά την ανάγνωση του Λόγου του Θεού, ο Μακαριώτατος  στράφηκε στο ποίμνιο με κήρυγμα. Δεκάδες πιστοί παρακολούθησαν.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, προσευχήθηκαν για ειρήνη στην Ουκρανία, για απελευθέρωση από τον εχθρό, ώστε ο Κύριος να επιβλέψει τον ουκρανικό λαό και να σώσει τους απελπισμένους και άστεγους, για την ευλογία του Θεού σε όλους που βοηθούν αυτούς που έχουν ανάγκη. Ο Προκαθήμενος ζήτησε το έλεος του Θεού να έλθει στον ουκρανικό λαό, έτσι ώστε ο Κύριος να φωτίσει αυτούς που έχουν την εξουσία, να ενισχύσει το θάρρος των στρατιωτών, να ελευθερώσει τους αιχμαλώτους, να θεραπεύσει τους αρρώστους και να δώσει καταφύγιο σε όσους έχασαν τα σπίτια τους.

Μετά τη λειτουργία ακολούθησε πανηγυρική δέηση και οι πιστοί, με επικεφαλής τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Ονούφριο, μετέβησαν με πομπή στα Μακρινά Σπήλαια της Μονής του Κιέβου, όπου προσευχήθηκαν στον άγιο Πρίγκιπα Βλαδίμηρο.  
Ο Μακαριώτατος Δεσπότης συνεχάρη το ποίμνιο για την εορτή και ευχήθηκε την ευλογία και την ειρήνη του Θεού.

Εν συνεχεία, ο Προκαθήμενος τέλεσε μνημόσυνο στον τάφο του Μακαριωτάτου Μητροπολίτου Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρο. 
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Εγγραφή στο Newsletter
Κάντε εγγραφή για να λαμβάνετε πρώτοι τα νέα μας!

  


  Εγγραφή 
 Loading...  
  

Ευχαριστούμε!
Έχετε ολοκληρώσει επιτυχώς την εγγραφή σας στο Newsletter μας.
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